
 

 

Vi åbner verden for børn og unge, så de kan åbne sig for verden 

 

Referat fra skolebestyrelsesmøde tirsdag d. 24/09-2024  

Teamsmøde 
kl. 17.00-18.00 

Deltagere:  

Marie Halkjær Kragelund, Ulrik Eberth, Mia Lundby Kragelund, Maria Wøldike, Pernille Terp, Stefan Schultz Tiedemann, 

Gitte Stensig Jørgensen, Lise Andersen, Michael Bonde Pilgaard, Felix Kjærsgaard Sørensen, Lærke Mille Brandt, Rikke 

Undall, Jan Uhre Thomsen 

Sendt til orientering til suppleant: Tine Holmqvist Røyen, Rikke Lyhne Lauridsen 

Gæster:  
Afbud:  
 

Dagsorden: 

      

1. Godkendelse af referat  

Godkendt 

2. Godkendelse af dagsorden 

Godkendt 

   
Opsamling på forhåndsbeskrivelse  
Det vil være godt med en ”Velkommen til Bakken” (pamflet eller video eller…) 

til alle kommende 0. forældre. 
Kommunikation om det nye tiltag med samarbejdsmøder på 0. årgang, skulle 

have været lidt mere præcist beskrevet, så alle vidste, hvad der var på 
dagsordenen.  
 

Enkelte forældre havde troet at de skulle i klasserne. 
 

Næste møde er det et ønske at PPR kommer og fortæller om deres arbejde og 
det kunne også være en god ide at sundhedsplejen kom med. 

 
 

3. Bestyrelsesarrangementer: 

- Børne- og ungepolitik dialogmøde 3. oktober for ledelse, bestyrelse og elever 
(se bilag) 
 

Ulrik er deltagende og resten kan vende tilbage med svar senere. Der må max 
deltage 4  

 

- Bestyrelseskursus 22/10 
(se bilag)   

Ingen har meldt sig til, da folk er optaget andet sted.      
                   



 

 

4. Drøftelse om næste skridt vedr. HØSD 2 og 3 eller 4 spor  
Forslag om at vi skal gå til det politiske ”lag” (børne- og ungeudvalget) for, 

at de forholder sig til problematikken også. Vi synes fortsat at grundlaget med 
de mindre elevtalsprognoser er for ”tyndt”. 

 
Ulrik fortalte lidt om det sidste møde. Der var opbakning til, at vi retter 
henvendelse til B. og U. -udvalget. 

 
Distriktsgrænserne i Hørning ville være oplagt at kigge på. Hvis vi går efter 3 

spor er det en nødvendighed. 
 
Der var snak om, hvad der skal være fokus på i vores henvendelse, og det 

handler nok mest om, at de (B og U-udvalget) går ind i den beslutning, de skal 
tage, med åbne øjne og bevidsthed om mulige konsekvenser.  

 
Det skriv, der blev lavet til det sidste møde kunne evt. genbruges. Stefan og 

Ulrik går med opgaven. 
 
Mia sender det, der blev skrevet sidste møde til Stefan og Ulrik 

 
5. Opsamling på forældremøder og ”Roadshow” 

- Hvad rører sig eller er der noget særligt man har hæftet sig ved?  
 
Der var god stemning på forældremøderne. 

 
Der blev spurgt til skolemad på Bækken, og det kommer på næste møde. 

 
Der var også flere henvendelser om, hvad man gør for, at holde Bakken vedlige 
og sikre gode muligheder for eleverne frem til sommeren 2027. Dette kommer 

der noget om i næste forældrebrev. 
 

Skolevejen blev taget op på flere indskolingsmøder. Skolen kunne med fordel 
sende information om ikke at holde på ”affaldspladsen” eller sende en ”voksen”. 
 

Nu hvor det bliver mørkt, er det sværere at se de små cyklister.                                                                                           
               

6. Eventuelt  

- Der skal være fokus på, at skolen giver besked om ansættelsessamtaler i 
bedre tid, så bestyrelsen kan nå at forholde sig til det. 

 
- Har man forslag til punkter til bestyrelsesmøderne, kan de sendes til Marie. 
 

 


